

初夏之光

菏泽市第二实验小学六·三班

张译丹(小记者编号:039090)

当初夏的钟声敲响,还没等我们反应过来,万物生长的脚步便已快得惊人:仿佛就在一夜之间,初夏的气息便已弥漫在每个角落,那是一种充满生机与活力的独特韵味。

漫步在街头,不经意间抬头,我发现那茂密的绿叶中不知什么时候已冒出了青涩的青杏,它们如同颗颗小巧玲珑的绿宝石,在阳光下闪烁着诱人的光芒。青杏的出现,让我对这个季节充满了期待。

路边的鲜花更是毫不

逊色,它们舒展着各色花瓣,争奇斗艳,将整个世界装点得如诗如画。红的像火,热情奔放;粉的似霞,温柔婉约;白的如雪,纯洁无瑕……微风轻拂,花朵们摇曳生姿,散发出阵阵迷人的香气,那是大自然赋予的芬芳,让人心醉神迷。每一朵花都像是大自然精心雕琢的艺术品,它们用自己的美丽诠释着生命的绚烂。

初夏的天空湛蓝如宝石,洁白的云朵像棉花糖一样飘浮其中。蓝天白云下,

是一片生机勃勃的景象:孩子们在草地上嬉笑玩耍,他们的笑声如同银铃般清脆,在天地间回荡;老人们坐在长椅上,悠闲地晒着太阳,脸上洋溢着幸福的笑容;年轻人则迈着轻快的步伐,充满活力地迎接每一天的挑战。初夏的时光,让人们感受到了美好与希望。

初夏之光,如诗、如画、如歌,它将永远留在我们心中,成为生命中最美丽的风景。

(指导老师 袁叶)

我最想养的小动物

鲁西新区广州路小学二·七班

廖韵涵(小记者编号:G01042)

巴很小,一张开,就会露出两颗尖尖的门牙。

小花猫喜欢趴在有阳光照射的阳台上晒太阳,也很喜欢吃鱼——正好我也喜欢吃鱼,那就分给小花猫一半吧!

小花猫不喜欢别人碰

它的尾巴,每当我摸它的尾巴时,它都会对我喵喵地叫,好像在说:“小主人,我不喜欢别人摸我的尾巴。”

这就是我最想养的动物,如果可以,我想和它永远在一起。

夏天多美好

牡丹区沙土中心小学四·一班

曹书雅(小记者编号:2405039)

春天随着落英离开,
夏天披着绿叶来了。
这时候,

太阳像火球炙烤大地,

大树被烤得低下了头,
蝉在树上拼了命地叫。

小朋友在河边玩耍,

新鲜的水果上市了,
有西瓜、葡萄还有……

夏天既炎热又美好!

四季的风

牡丹区沙土镇中心小学四·一班

曹心悦(小记者编号:2405038)

春天的风是绿色的,因为它带来了生机。你瞧,河畔的柳树在它的轻抚下,舒展着柔嫩的枝条,就像仙女在舞动翠绿的绸带。

夏天的风是红色的,因为它带来了炎热。骄阳似

火,酷热难耐,连空气似乎都要燃烧起来。

秋天的风是金色的,因为它带来了丰收。金黄的稻穗在风中摇曳,仿佛在向人们诉说着丰收的喜悦。

冬天的风是白色的,因

为它带来了寒冷。北风呼啸,大雪纷飞,整个世界都银装素裹,分外妖娆。

四季的风各有特色,就像大自然的交响曲。让我们一起,去聆听风的声音……

我爱您,父亲

牡丹区沙土中心小学四·一班

曾柯诺(小记者编号:2405041)

我爱父亲那有力的手臂,
挽我在他的怀里,
细述那个年代的经历。

我爱父亲拉着我的小手,

漫步在金鸡湖,
看游人在岸边钓鱼。

我爱爸爸拿着书,端着茶,
给我讲做人的哲理。

我爱您——爸爸,
是您给了我温暖。

您也是我和妈妈
背后的那棵大树。

我眼中的夏天

牡丹区文苑学校二·二班

李梓瑜(小记者编号:039114)

到了五月,夏天刚刚来到。可过了立夏没几天,天气就热起来了,我们班有些同学已经穿上短袖了。

夏天是瓜果陆续上市的季节。小麦也即将成熟,阳光下,一片金黄。

有一种花会在小河或池塘里开放,叶片又圆又绿,真好看——我相信,下雨的时

候,有人会把它当做雨伞。这种花很美丽,最常见的颜色是粉色和白色。怎么样,猜出来了吗?告诉你吧,花是荷花,叶是荷叶,蜻蜓是它们的玩伴。不信?有诗为证:小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。

夏天里,喜欢吃西瓜的人很多,前天我也吃上了,感觉像冰激淋那么好吃啊!

这几天气温很高,昨晚睡觉的时候,我让妈妈打开空调,躺在床上好舒服、好凉快啊!

夏天是雷雨多发季。有一次,我们一家人去夜市,回来的路上,我看见了闪电和豆大的雨点,还听到了打雷声。我很着急,因为被雨淋着了可是要感冒的呀!

这是我眼中的夏天。

这

《蜘蛛开店》读后感

牡丹区第三实验小学二·五班 范梓怡(小记者编号:10582)

今天我在课堂上学习了《蜘蛛开店》这篇文章,我感觉蜘蛛做什么事情都不能坚持到底,没有恒心,总是半途而废。

故事的情节是这样的,一只蜘蛛整天蹲在网上,等着小飞虫落在上面,感觉好无聊。蜘蛛决定开一家商店,他打算卖口罩,因为口罩织起来很简单。顾客来了,是一只河马。蜘蛛用了一整天的功夫才织完。晚上,蜘蛛想:还是卖围巾吧,因为围巾织起来简单。第二天,顾客来了,来的是只长颈鹿。蜘蛛织啊织,足足忙了一个星期,才织完那条长长的围巾。蜘蛛累得趴倒在地上,心想:还是卖袜子吧,因为袜子织起来很简单。可是,

蜘蛛看到顾客后,却吓得匆忙跑回网上。原来,这次的顾客竟是一条长了42只脚的蜈蚣!

我曾经看过一幅漫画,一个人挖井找水,挖了一次,没有找到水;又换了一个地方,马上快挖到水源啦,还是没有找到水,又去其他地方挖……因为没有坚持,他终究没有找到水。同样,蜘蛛做事考虑不全面,遇到困难就退缩、逃避,不能持之以恒,积极想办法面对困难并克服,最终未能取得成功。

我想,我们在学习上也一样,不能因为遇到一点挫折就垂头丧气,总是找客观原因,不能从自身找症结。要认真分析、解决问题,坚持到底就是胜利!

屈原与端午

牡丹区文苑学校二·三班 李健扬(小记者编号:039125)

每年农历五月初五,被称为端午节,它是我国的一个传统节日。人们在这一天吃粽子、挂艾草、赛龙舟,以各种各样的形式来纪念屈原。

屈原是战国时期的楚国诗人,他热爱自己的国家,是一位政治家,也是我国历史上一位伟大的爱国诗人。他一生写了很多优秀的诗篇,像《离骚》《天问》《九歌》等。其中,“路漫漫其修

远兮,吾将上下而求索”成为被人们传诵至今的不朽诗句。这句诗表达了诗人追求真理的勇气和决心。

秦军攻破楚国京都后,屈原不愿投降,宁死不屈,于五月五日跳江自尽,以死殉国。屈原的爱国精神一直感动着华夏儿女。两千多年过去了,人们仍然在每年的这一天,用各种形式来纪念他。

我最想养的小动物

鲁西新区八一路小学二·二班 郭羽慕珧(小记者编号:B01155)

说起我最想养的小动物,那当然是活泼、可爱的小猫咪啦!

有一次,我去大舅妈家,她家居然养了五只猫!每一只都是那么的可爱。有一只名字叫大宝的猫特别乖巧,它的耳朵尖尖的,一双圆溜溜的大眼睛,好

像两颗闪闪发光的宝石。棕白色相间的毛发摸起来滑滑的、软软的,一给它梳毛,它就静静地躺在那里,眯着眼睛,一动也不动,很享受的样子。

我也想养一只像大宝那样乖巧又可爱的小猫咪。

我喜欢夏天

牡丹区文苑学校二·二班 刘若峤(小记者编号:039101)

夏天悄悄地来了,带来了炎热的天气,也发生了许多有趣的事。

夏天,太阳很大。我喜欢在树荫下乘凉,看着阳光透过树叶的缝隙洒在地面上。每当这时,我就会想起老师说的“光阴似箭”,感觉时间就像这光影一样,悄悄地从我们身边溜走。

夏天的风也很温暖,吹在脸上就像妈妈的手轻轻抚摸着我的脸庞。有时候,风还会带来一些花草的香气,让人感觉特别舒服。

我最喜欢的就是夏天的水果了。西瓜、桃子、葡萄……这些水果都成熟了,口感鲜美,汁水丰富。每次妈妈买来水果,我

都会迫不及待地想要品尝;特别是西瓜,切开一看,红红的果肉,黑黑的籽,一看就让人流口水。咬上一口,甜甜的、凉凉的,真是太爽口了!

除了吃水果,夏天还有很多好玩的事情可以做。比如去游泳,清凉的水让我忘记了炎热的天气;还有晚上,和家人一起在广场上纳凉,看着满天的星星,听着蝉鸣和蟋蟀的叫声,感觉特别惬意。

虽然夏天很热,但是我很喜欢它。因为夏天有美丽的风景,有好吃的水果,还有那么多好玩的事情可以做。

这就是我眼中的夏天,一个充满乐趣和惊喜的季节!